

不少干洗衣物成年呆在洗衣店

店家叫苦:消费者别把洗衣店当自家衣柜

本报济宁11月10日讯(记者 范少伟) 天气转冷,很多市民的冬衣拿到干洗店里洗。10日,记者在城区洗衣店采访了解到,洗衣店业务量增一倍,还有不少市民的衣服放在洗衣店里过了保管期限仍未取走。

10日上午,在红星路某干洗店,干洗机不停地运转,几位工作人员把清理好的衣物放在塑

料袋里包装好。店内的衣架上挂了三四百件刚洗完的衣服,其中大多是毛衫和羽绒服。“干洗机从每天上午八点一直运转到晚上,”店长潘舒红介绍,进入11月份以来,业务量明显增加,每天消费者送来的衣物至少有200件,比七八月份增加了一倍。

“现在洗的衣服很多都是顾客去年穿过的羽绒服,可能是忘

了或者其它原因,没有及时清洗,等到穿的时候再拿出来。”潘舒红告诉记者,这样不容易清洗干净,最好穿过后清洗然后放在衣柜里,等到穿的时候就可以直接穿,这样比较利于衣服的收藏。“也有不少客户忘记取走已经洗好的衣服,一些衣物都在这存放一两年了。”

在洸河路某洗衣店,同样存

在消费者的衣服到期还没取走的现象。“店里规定衣服可以保存一个月的时间,但有些消费者的衣服存放了四五月也没来取。”工作人员小王说,有些是因为消费者忘了,工作人员打消费者手机但一直联系不上。小王告诉记者,昨天刚有一位顾客把5月份洗的羽绒服取走。

“由于是老顾客,不好意思

要保管费,但储存的时间长了我们也很麻烦。”琵琶山路某干洗店张经理表示,干洗店的衣服过期没人取是很普遍的现象,刚洗完衣服是干净的,放时间长了可能会有灰尘或污渍,如果处理不好消费者可能不满意。“建议消费者及时把衣服取走,不要把洗衣店当成储衣店,要不然容易产生误会或纠纷。”

8分猴票升至万元带热邮市

二轮生肖邮册 半年涨价四倍

本报济宁11月10日讯(记者 李倩) 素有“邮市行情风向标”之称的第一轮生肖票“庚申猴”,单枚价格飙升至9000-10000元。10日,记者从邮政部门了解到,随着生肖票价格的飙升,二轮生肖票邮册的价格也由今年3月份的1400元升至6800元。

10日,集邮爱好者胡女士将最近三年缺的邮票年册补齐。胡女士说,她从1985年开始集邮,打算把这20多年珍藏的邮票送给孩子。2004年就在邮票专柜工作的小王说,2004年,整册首轮生肖邮票的价格是2980元,而现在的市场价是

13800元,1980年好品相全新的单张猴票已飙到了近1万元。受惠于此,1980年邮票全册价格也首次高达16000元/册左右。二轮生肖票也由2004年的1300元飙至6180元。

邮票公司王经理说,今年在生肖邮票、“牡丹”双连小型张、“行书”宣纸小版张、“唐诗三百首”等套票、版张等热点品种带动下,邮票市场明显升温。“现在一些年份比较靠前的老品种升值较快,但新发行的年册投资价值没有那么快显现,市民如果选择邮票收藏,投资,选择长期持有将会有较好的升值空间。”



“汉堡”笔记本 受青睐

看到这么一个香喷喷的“汉堡”是不是想吃一口呢?9日,记者在一家精品店内看到,一个金黄色的“汉堡”放在显示台上,翻开一看,香味扑面而来,但是个笔记本。店里不仅有“汉堡”笔记本,还有“巧克力”笔记本,“披萨”圆珠笔,受到不少年轻人的喜欢。

本报记者 范少伟 摄影报道

济宁7个项目获 2030万扶持资金

本报济宁11月10日讯(记者 马辉) 记者从济宁市经信委获悉,近日,国家发改委下达了济宁重点产业和技术改造(第三批)2010年中央预算内投资计划,济宁申报的7个项目列入其中,共获得扶持资金2030万元。

据介绍,通过努力,济宁申报的山东京鲁水务集团有限公司膜集成农村安全饮用水设备项目、金乡县华光食品进出口有限公司大蒜等农产品加工安全检验检测能力建设、曲阜天博汽车零部件制造有限公司汽车轮胎气压监测系统产业化项目等7个项目列入计划,共争取扶持资金2030万元。